PREMO/OBRATNO SORAZMERIJE

1. 18 delavcev sezida obcestno ograjo v 15 dneh. V koliko
dneh bi jo sezidalo 30 delavcev?

Razmerje:

Rezultat:

2.5,5 m dolg kos Zelezne palice tehta 52,8 kg. lzracunaj
maso 3 m dolgega kosa te palice. Kako dolga je zelezna
palica iste debeline, ki tehta 67,2 kg?

Razmerje:

Rezultat: Rezultat:




3. Strop v dnevni sobi je oblozen z letvami, ki so Siroke 9 cm.
Na celotnem stropu je 65 takih letev. Obloga je dotrajana
in jo Zelimo zamenjati z letvami Sirine 15 cm. Koliko takih
letev potrebujemo?

Razmerje:

Rezultat:

4. 0,25 kg limon stane 30 centov. Koliko kg limon bi dobili za
6 €?

Razmerje:

Rezultat:




5.V 2,5 ure prevozi avto z enakomerno hitrostjo 200 km.
Koliko prevozi v eni uri? Koliko prevozi v 3,7 urah? V
koliksnem casu pri taki hitrosti prevozi 500 km?

Razmerje:

Rezultat:

Rezultat:

Rezultat:

6. Ce bi sok natocili v dvolitrske steklenice bi napolnili 2400
steklenic. Nato so dobili narocilo, da sok natolijo v
petlitrske steklenice. Koliko teh steklenic so natocili?

Razmerje:

Rezultat:




7. Skupina 15 tabornikov je za 7 — dnevno taborjenje
pripravila 420 kg hrane. Koliko tabornikov bi lahko pri
enaki koli€ini hrane taborilo 15 dni in koliko 21 dni?

Razmerje:

Rezultat: Rezultat:




